BLACKOUT777

Wir gratulieren Ihnen zu lhrer Wah!!

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfdltig,
bevor Sie das Produkt benutzen oder mit

der Montage beginnen.




Wir freuen uns sehr, dass Sie sich fiir den BLACKOUT Tattoostuhl entschieden hast.
Bitte beachten Sie unsere Hinweise in dieser Anleitung . Bei Fragen steht Ihnen un-
ser Serviceteam gerne zur Verfliigung!

Unsere aktuellen Support Kontaktdaten finden Sie unter www.beautek.de/Support
Unsere aktuellen Berater Kontaktdaten finden Sie unter www.beautek.de/kontakt

1. Allgemein Informationen liber diese Anleitung

Diese Anleitung darf nur fir die Bedienung dieses spezifischen Modells genutzt wer-
den. Wenn die Anleitung fur andere Zwecke genutzt wird, werden wir keine Gewdhr flr
nachfolgende Konsequenzen Gbernehmen. Alle Informationen unterliegen dem Urhe-
berrecht und die Beschreibung darf ohne schriftliche Einwilligung des Herstellers we-
der kopiert noch Ubersetzt werden.

SEAUTEK

2. Warnung

. Bei dem Austausch von elektrischen Komponenten, bei der Reinigung oder an-
. deren InstandhaltungsmaRnahmen, muss das Gerét ausgeschalten sein.

. Der Stecker darf nur in eine Steckdose, welche geerdet ist und ordentlich instal-
. liert wurde, um das Risiko eines Feuers oder elektrischen Schocks zu vermeiden.
. Bitte stellen Sie sich nicht auf das Produkt.

. Bewahren Sie das Produkt aul3er Reichweite von Kindern auf und erlauben Sie

. Kindern nicht mit dem Produkt zu spielen.

. Bitte stellen Sie die Rlckenlehne nach der Benutzung auf die héchste Stufe.

. Bitte stellen Sie sicher, dass es keine offenen Kabel gibt, um einen Stromschlag

o.A. wahrend der Nutzung der Liege zu vermeiden.
Vermeiden Sie feuchte Orte (z.B. Badezimmer) und halten Sie die Steuerung von
Wasser fern, um einen Stromschlag o.A. zu vermeiden.
Benutzen Sie das Produkt nicht an Orten, wo mit Farben gespriht oder wo Sau-
erstoff produziert wird.
Menschen mit kérperlicher, taktiler oder mentaler Beeintrdchtigung, Menschen
ohne Erfahrung oder gesundem Menschenverstand sowie Kindern ist es nicht
erlaubt, dieses Produkt zu nutzen, es sei denn, die jeweilige Aufsichtsperson ist
dabei, um sie zu Uberwachen und anzuleiten.
Behandlungen sollten nur von geschultem Personal durchgefuhrt werden.
. Das Sitzpolster nicht kippen, wenn die Liege sich auf der geringsten Stufe befin-
. det.




3. Sicherheitsvorkehrungen

Anwender sollten sich beim Benutzen des Produktes strikt an die Anweisungen halten
und die Anleitung fur spdteren den Gebrauch aufbewahren. Sie sollten mit den Si-
cherheitsmafinahmen dieses Kapitels vertraut sein, um sowohl die eigene, als auch
die Produkt Sicherheit zu gewdhrleisten.

SEAUTEK

. Dieses Produkt darf nur von einer erfahrenen Person benutzt werden, die sich mit
. den Produktspezifikationen auskennt. Die Liege darf nicht einseitig oder an einer
. einzigen Stelle beladen werden. Halten Sie sich an eine allgemeingultig sichere

Arbeitsweise und Uberladen Sie das Produkt nicht. Stellen Sie auRerdem sicher,
dass alle Einzelteile des Produk- tes in gutem Zustand sind. Wéhrend der
InstandhaltungsmalRnahmen darf der Anwender die Liege nicht nach Belieben in
seine Einzelteile zerlegen. Das Produkt darf nicht betrieben werden, wenn es einen
Mangel aufweist. Falls das Produkt untypische Gerdusche von sich gibt, begeben
Sie sich sofort auf die Suche nach der Ursache. Nutzen Sie das Produkt erst
wieder, wenn das Problem behoben wurde. Dieses Produkt ist mit einem
dreiadrigen Netzkabel ausgestattet. Das Netzkabel darf nur in eine Dreiloch-
Steckdose eingesteckt werden, welche geerdet ist und ordentlich installiert
wurde. Damit wird sichergestellt, dass es zu keinem Strom- schlag kommt, aber
auch, dass das Produkt einwandfrei funktioniert. Bitte benutzen Sie das Produkt
entsprechend der Warnhinweise, die auf dem Produkt abgebildet sind. Wenn die
Liege héhenverstellt wird, muss der Knopf solange dauerhaft gedrickt werden,
bis das Produkt sich in der gewtnschten Position befindet. Die Wartung sollte von

: ausgebildetem Personal durchgeflihrt werden. Nutzen Sie nach jeder Behandlung
c ausschlie3lich eine neutrale Lésung, um Staub oder Flecken vom Produkt zu
: entfernen. Bei Produkten mit Heizfunktion betrdgt die Temperatur der Polster
. weniger als 45 ° Grad Celsius. Wenn ein Teil der Liege eingestellt wird, halten Sie
g Ihre Hénde, FURe und den Kopf fern von der Stelle, auf die der Pfeil zeigt. (wie auf

. der Grafik abgebildet)




SEAUTEK

4. Installation

1.

Stellen Sie den Karton an einen ebenen und sicheren Ort. Passen Sie die Gege-
benheiten des Raumes, ans Tageslicht oder kinstlicher Beleuchtung sowie an
den Gegebenheiten des Arbeitsumfeldes an. Bewahren Sie das Produkt in einer
sauberen, trockenen und kuhlen Umgebung auf.

Offnen Sie den Verpackungskarton, um zu schauen, ob das Produkt intakt ist
und ob alle Zubehérteile vollsténdig sind. Bitte kontaktieren Sie den Verkd&ufer,

wenn dies nicht zutrifft.

Stellen Sie das Produkt in die richtige Position. Es ist zu beachten, dass man kei-
ne zusdtzliche Schraube am Boden benétigt, um die Liege zu fixieren, da das
Original Design so konzipiert wurde, dass die Stabilitt der Liege gewdhrleistet
wird. Stellen Sie sicher, dass die Liege auf einem ebenen Untergrund aufgestelit
wird, um Unfdlle zu vermeiden. Wenn das Produkt schwankt oder schréig steht
aufgrund eines unebenen Untergrundes, dann stellen Sie bitte die 4 PlastikfllRe
(M10x30) und Schraubenmuttern (M10) mit einem Hexagon Gabelschlussel ein,
welche am unteren Panel angebracht sind, um die Produktstabilitéit zu gewdéhr-

leisten.

Verbinden Sie den Stecker
des Produktes mit der

Stromversorgung. Air Switch

Hand

Stecken Sie die mitgelie- Controller

Connection Box
ferten Armlehnen und

Polster entsprechend in

die daflr vorgesehenen

Offnungen

5. Produktiibersicht

1. Winkeleinstellung der Rickenlehne \
2. H6henverstellung
3. Winkeleinstellung (Neigung) I\

4. Winkelverstellung FuRablage

Die Liege besteht aus einer Kontrollbox, einem Motor, der Hardware, Kunststoff-
teilen und Leder. Die Kontrollbox steuert den Betrieb des Motors und die Hand-
steuerung. Das Produkt hat eine Winkeleinstellung der Ruckenlehne,

Neigungsverstellung,
FuRablagenverstellung und eine allgemeine Héhenverstellung. (Wie in der Ab-

bildung dargestellt). Die Armlehnen lassen sich klappen.




6.Bedienung an der Liege

Im Folgenden finden Sie die Méglichkeiten der Bedienelemente

SEAUTEK

Nr. \llerstellbares Element Fuhktion

1 Ruckenlehne Halten Sie den Knopf gedrickt damit sich der Winkel der

RUckenlehne verédndert

Lleali Qi ol [va £ ol ial ok ol H NPy PN | AALial Il
FIUILTIT OIC UTTT N1 IUIJI 3c\uux,|\l. UUTTIIL SICTT UTT VVITIRTIT UTI

2 [Neigung Sitzfldche verdndert

Halten Sie den Knopf gedrickt damit sich der Winkel der
3 |FuRablage FuRablage verdndert

Halten Sie den Knopf gedruckt, damit sich die Héhe ver-
5 |Sitzhéhe stellt.

Nach drucken des Knopfes féhrt die Liege wieder in die

aufrechte Sitzposition. Die Hohe der Liege wird auf die
6 |Resetknopf

niedrigste Position gefahren.

WICHTIG: Hierfir muss die manuelle FuRauflage den
schwarzen Stift eindricken. Dies ist ein Sicherheitsme-

chanismus und kann nicht deaktiviert werden.

Sitzflache
F Y
[ N ———
5 Rickenlehne

FuBteil .w

] 1—|do bl [Noo

It

N

2——|4d 0P AN

T g T Jus




SEAUTEK

7. Handfernbedienung

= W

14
15

17

)[1]%
il
L)

f
1
/

|
|
r

¥

B

|
-
-
i

||1|[#
JLV

x|}
N
bj| %
-
|

]

|

|

|

|

|

|

|

|

=

: : B n m
- © BB BB
20 e 4 6 8

Im Folgenden finden Sie die Méglichkeiten der Bedienelemente

Nr. Beschreibung Funktion
1 Ruckenlehne fahrt Ruckenlehne geht langsam nach oben, indem der Knopf beté-
nach oben tigt wird
9 Ruckenlehne fahrt RuUckenlehne geht langsam nach unten, indem der Knopf betéa-
nach unten tigt wird.
[H T4 PPN £kl b k. Lo fealbxt aornfi o ool ban-indaem-dartahbaliar-batatictaaiieal
AT A AA A IR IR R A~ A b | Llcuv TUTITU OUTTITU TTUCTT UVCTT, 1ITTACT UCT JUTTUILCT UW(ULIHL virT\.
3
4 Sitzflache fahrt runter liege féihrt sanft nach unten, indem der Schalter betétigt wird.
5
Neigung Negativ Verstellen Sie die Neigung der Liege ins Negative
6
Neigung Positiv Verstellen Sie die Neigung der Liege ins Positive
7 FulRablage erhéht Der Winkel der Fufiablage erhéht sich sanft, wenn der Schalter
sich betatigt wird.
8 FuRablage neigt sich ber Winkel der Fuliablage erhéht sich sanft, wenn der Schalter
betatigt wird.
1-16  |KEINE FUNKTION KEINE FUNKTION
Bie-Hemndfernbedientngmuss-an-die-Strormversergang-ange—
-I7 Stromversorgung i TrvarivarerIriveure T iur Is LELRA™ |
schlossen sein, um zu funktionieren. Das Anzeigelicht zeigt dies
an. Wenn das nicht der Fall ist, leuchtet es auch nicht.
Nach-driicken-deskhopiesfdhrt die Hoge wiederindieauf-——
18 Resetfunktion rechte Sitzposition. Die Hohe der Liege wird auf die niedrigste
Position gefahren.
Qignnlieinrqf ab die Heizfunktion angeschaltet ist
19 An/Aus—Anzeige
Startet nach Betdtigung die integrierte Heizfunktion.
20 Heizfunktion

Bitte beachten Sie, dass die Handfernbedienungen Universalfernbedienungen sind,

Iche evtl. mehrere Funktionen haben kénnen. Daher sind einige Bedienelemente auf

der Fernbedienung ohne Funktion.



8. Wartung der Kopfstlitzenverstellung

Wenn die Kopfstltze lose ist, dann folgen Sie bitte den folgenden Schritten, um sie
SEAUTEK wieder zu befestigen.

1. Halten Sie den Griff gut fest

2. Drehen Sie die Schraube im Uhrzeigersinn

@ Halten Sie
den Verschluss fest




SEAUTEK

9. Anweisungen um den Bremsklotz fest zu stellen

Dieser Punkt beschreibt, wie man den Bremsklotz festzieht.

screw of MG ™

J%ﬂ:?h\ x'"i’j_ut_e.'_h-s-!'i'agnn
A

\ 1
”‘"”’;-‘.lmm Open-gnd Han'le
—~wranch \ L. |
. i e ] =) T~
— |
== uuy ¥ JL | =
Fi S Dig :
MIBNut T stancyy
“ »IJ e \‘-\_JI'IJ o ;
1 —) 3
.~ Step 1: Raise backres! to the Step 2: Hold handle with Step 3: Press the ME
max. angle, and then leosen right hand, while hexagon screw with left
the braking block by pushing unscrewing the M16 nul in forefinger to prewvent it
handle in the anticlockwise clockwise direction with from rotating, '.'.'J;IIH.‘
Bn=-end wren r a by 360
diraction as phola above. open-end wrench rotating handle by 360

anficlockwise with right
hand. This is lo increase
the distance A

5 24mm Open-end
_~wrench \
- __Clamping frame

-
4 e
Step 4: Keep clamping frame ]

H . o 1 g T
horizontally by holding handie Step 5: Tightening
with right hand, while screwing handle in the clockwise
the M16 nut with open-end direction as pholo
wrench in the anticlockwise above,

diraction.

Schritt1

Heben Sie die Ruckenlehne auf das Maximum an und Iésen Sie den
Bremsklotz, indem Sie den Griff gegen den Uhrzeigersinn dricken.

Schritt 2

Halten Sie den Griff mit der rechten Hand fest, wéhrend Sie die Mut-

Schritt 3

Dricken Sie auf die M6 Sechskantschraube mit dem linken Zeigefin-
ger, um zu verhindern, dass sich diese dreht, wéhrend Sie den Griff

mit der rechten Hand um 360 Grad gegen den Uhrzeigersinn dre-

Schritt4

Klemmen Sie den Rahmen horizontal ab, indem Sie den Griff mit der
rechten Hand halten, wéhrend Sie die M16 Mutter mit dem Gabel-

Schritt5

Ziehen Sie den Griff im Uhrzeigersinn fest. (Wie auf der Grafik abge-




10. Anweisungen um den Bremsklotz zu ersetzen

Dies zeigt, wie man den Bremsklotz austauscht, wenn das Getriebe des Bremsklotzes
SEAUTEK abgenutzt ist und nicht mehr funktioniert.

I
- o By

M16 Nut -
.'/

2 3
Step 1: Raise the backrest Step 2: Hold the handle Step 3: Press the MG hexagon
to the max. angel, and then with right hand, while scraw with left forefinger to
loosen the braking block by unscrewing the M16 nut in prevent it from rotating, while
pushing handle in the clockwise direction with rotating the handle in clockwise
anticlockwise direction as epen-end wrench direction until handle could be
photo above taken out

__ Outer hexagon screw of M&
=R Eraking block

\ ’_." ot 1
= S
1 1;:_..'% M6 Nut

I\..

Step 5: Reassemble a new braking
'\. block as per step 4 to stepi

Step 4: Remove the braking block,
and then clamp the hexagon scraw
with wrench, while unscrewing the
ME nut with another wrench

Schritt1 Heben Sie die Rickenlehne auf das Maximum an und Iésen Sie den
Bremsklotz, indem Sie den Griff gegen den Uhrzeigersinn driicken. (wie
auf der Grafik abgebildet)

HaltenmSiedenGriffmitderrechtenmrHomd-fest, wahrend-Siedie vtutterim
Uhrzeigersinn mit dem GabelschllUssel abschrauben.
Drucken Sie auf die M6 Sechskantschraube mit dem linken Zeigefinger,

Schritt 2

HEea-2--varbindaern—daca—cieb-diacae-drebiwnaibrand-Siae-dan-Criff ira-Libezal
Oz veT T imaeTT L, OOSS— ST Ore St OTeT I, wWoOT T CTIIG oTC~ O CTT O i - OTi et

Schritt 3 gersinn drehen, bis man den Griff herausziehen kann.

Entfernen Sie den Bremsklotz und klemmmen Sie dann die Sechskant-

Schritt4 | ynderen Schitssel abschrauben.

Ziehen Sie den Griff im Uhrzeigersinn fest. (Wie auf der Grafik abgebildet)

Schritt 5




SEAUTEK

11.Technische Daten

Strom AC 100-120V oder AC 220-240V oder AC100-240V, 50Hz

Vaximalie waottzahi S00W

Umgebungstemperatur 0°C ~+40°C

Relative Feuchtigkeit 30%~90%

Hublast 175 kg

Yerpackungsgrofie 36 X 82 x 70 cm

12.Abmessungen

Rotary
-120°~+120°
77860 mm
i 560 mm e

75 oy j
. sl l‘l5° s

= S E P,
— ;i Y I 1o E
S i RS

=) tlggi [°

e ——n ©

1860 mm

13. Wartung

1 Nutzen Sie nach jeder Behandlung, bitte ausschlieRlich eine neutrale Lésung, um
Staub und Flecken von Leder, Metallen oder anderen Bereichen zu entfernen. Benut-
zen Sie weder Alkohol noch starke Séuren, Alkale oder andere Lésungsmittel, um ei-
nen vorzeitigen Verschlei? des Produktes zu verhindern.

2.Bitte 6len Sie die beweglichen Teile regelmaRig. (Einmal pro Jahr)

10




SEAUTEK

14.Schaltplan

Power

Button Panel

Hand controller
Optional)

)i

Foot controller

Backrest motor

Whole bed lifting
motor

Footrest motor

Optional)

Ubersetzung des Schaltplans
Power - Power

Button Panel - Tastenblock

Hand Controller - Handsteuerung (optional)
Foot Controller - FuRsteuerung (optional)
Control box - Kontrollbox

Backrest motor - Motor Rickenlehne

LTI

Heating system
(Optional)

Seat inclination
mofor

Whole bed lifting motor - Motor, der die ganze Liege nach oben fahrt

Seat inclination motor - Sitzerhéhungsmotor

Heating System - Heizsystem

11



SEAUTEK

15.Problemlésungen

Problembe- Grund Lésung

Der Motor funkti- | Das Netzkabel ist getrennt | Verbinden Sie das Netzkabel oder
oniert nicht rich- [oder nicht richtig einge- stecken Sie das Kabel richtig ein.

tig steckt

Die Hand- oder FuRfernbe- | Tauschen Sie die Fernbedienung ge-

dienung reagiert nicht gen eine neue aus.
Der Motor wurde besché&- | Bitte kontaktieren Sie das War-
digt oder ist kaputt tungscenter oder den Hersteller flr

die Lé6sung des Problems.

Die Kontrollbox funktioniert | Bitte kontaktieren Sie das War-
nicht mehr tungscenter oder den Hersteller fur

die L6sung des Problems.

Resetfunktion Der Sicherheit Spin ist nicht Die unterste Fulsablage Ist nicht bis

funktioniert nicht dingedriickt zum Anschlag eingesteckt. Bitte ach-

ten Sie hier auf den schwarzen Nippel

Die beweglichen Oem beweglichen Teil fehlt Olén Sie die entsprechenden stellen

Teile geben ab- | élt sorgfdltig. Achten Sie darauf, dass
normale Gerdu- kein Ol auf die Posterung oder ande-
sche von sich re Teile kommt.

Bitte keine alten oder defekten Teile im Hausmuill entsorgen. Bitte zu einem Wertstoff-
hof bringen.

-Bitte iiberpriifen Sie die Produktspezifikationen vor der Nutzung. Diese Anleitung
dient nur der Referenz. Spezifikationen unterliegen Verédinderungen ohne vorheriger

Ankiindigung.-
Wenn etwas beschddigt ist bitte rechtzeitig einen Austausch der Teile vornehmen.

EAE

Melden Sie sich gerne bei unserem Supportteam unter

www.beautek.de/support

12



16.Technische Daten

[Tragtast
SEALUTEK 175 kg

Kartonmabmessuny
590 x 300 x 600 mm (1023AB2)
590 x 300 x 600 mm (1025A)

Netto Gewicht 7,5 kg (1023AB2)
9.3 kg (1025A)

- 8,5 kg (1023AB2)

Brutto Gewicht

11,2 kg (1025A)

17. Instandhaltung

1.Nach jeder Behandlung, bitte nur eine neutrale Lésung nutzen, um Staub und Fle-
cken von Leder, Metallteilen oder anderen Bereichen zu entfernen. Desinfizierende L6-
sungen wie Alkohol, SGuren oder alkalische Lésungen sind verboten, damit die Le-
bensdauer der Komponenten nicht verkurzt wird.

2.Bitte élen Sie die beweglichen Teile regelméRig. (Einmal pro Jahr)

18. Fehlerbehebung

Problembeschreibung: Man kann den Stuhl nicht niedriger oder héher stellen
Losung: Gasauftrieb austauschen

Problembeschreibung: Die Rollfiifse bewegen sich nicht mehr
Lésung: Rollflifse austauschen.

Wenn etwas beschédigt ist (wie z.B. Glas oder die RollfuRe) bitte rechtzeitig
einen Austausch der Teile vornehmen.

Melden Sie sich gerne bei unserem Supportteam unter
www.beautek.de/support

[=]

[=]t

Bitte iiberpriifen Sie die Produktspezifikationen vor der Nutzung. Diese Anlei-
tung dient nur der Referenz. Spezifikationen unterliegen Veréinderungen ohne
vorheriger Ankiindigung.

BEAUTEK GmbH BahnhofstraRe 74 57258 Freudenberg
Version 1.1v. 12.06.2023 (MB)

13



